

ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ!

В целях предупреждения гибели и травмирования людей на пожарах, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.10.2022 г. № 1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации», а именно пунктом 85¹ с **01.03.2023 г.** определено требование по установке и нахождению в исправном состоянии автономных дымовых пожарных извещателей:

«в комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели».

Рекомендуем установить автономные дымовые пожарные извещатели.

ПОМНИТЕ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!